ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Совета депутатов сельского поселения Сергино   «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования сельское поселение Сергино за 2010 год»

 В соответствии с Уставом муниципального образования сельское поселение Сергино Администрация поселения в сфере бюджета и финансов обеспечила исполнение решений, принятых Советом депутатов поселения по осуществлению бюджетного процесса в поселении, и сбалансированность бюджета с соблюдением установленных законодательством требований к регулированию бюджетных правоотношений.


Основные подходы к формированию бюджета поселения на 2011 год и среднесрочную перспективу базировались на финансовых взаимоотношениях бюджета поселения с бюджетом Октябрьского района. На всех этапах реализации бюджетного процесса  муниципальном образовании осуществляется предварительный, текущий и последующий контроль, что положительно влияет на мобилизацию резервов местного бюджета. Основная роль в обеспечении текущего контроля за эффективным и результативным расходованием бюджетных средств, в рамках бюджетного процесса, возложена на финансово-экономический отдел Администрации поселения. Текущий контроль осуществляется практически на всех этапах составления и исполнения бюджета.

Исполнение бюджета сельского поселения Сергино в 2011 году осуществлялось в рамках сформированных межбюджетных отношений между бюджетом Октябрьского района и бюджетом муниципального образования и в соответствии с решением Совета депутатов сельского поселения Сергино от 24.12.2010 № 49 «О бюджете муниципального образования сельское поселение Сергино на 2011 год и на плановый период 2012 и 2013 годов».

Первоначально сформированный бюджет поселения на 2011 год был составлен и утвержден Советом депутатов поселения на основе прогноза основных показателей социально-экономического развития территории и характеризовался следующими показателями: доходы в сумме 20128,0 тыс. рублей, расходы в сумме 20223,0 тыс. рублей, прогнозируемый дефицит бюджета равен 95,0 тыс. рублей.

В связи с проведенным администратором доходов  анализами поступлений по ряду источников доходной части бюджета поселения, в течение финансового года неоднократно возникала необходимость внесения изменений в параметры бюджета поселения, также внесены корректировки по безвозмездным  поступлениям на основании писем, справок об изменении сводной бюджетной росписи расходов и лимитов бюджетных обязательств Комитета по управлению муниципальными финансами администрации Октябрьского района. В результате плановые параметры бюджета по отчету за 2011 год по доходам составили 33067,131 тыс. рублей, по расходам – 34779,636 тыс.   рублей, дефицит бюджета составил 1712,505 тыс. рублей.

Фактически в доходную часть бюджета поселения за отчетный период поступило 33179,678 тыс. рублей,  или 100,3 % к утвержденному плану на год. Однако в доходной части бюджета отражен возврат остатков субсидий, имеющих целевое назначение, прошлых лет в сумме 3684,624 тыс. рублей по решению выездной окружной комиссии под председательствованием Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.  По кассовым расходам бюджет поселения в 2011 году исполнен в сумме 33350,090 тыс. рублей, что составило 95,9 %  к утвержденному плану на год. Дефицит бюджета поселения по кассовому исполнению сложился в сумме 3855,036 тыс.  рублей по вышеупомянутой причине. 

Доходы бюджета поселения Сергино формируются за счет налоговых и неналоговых доходов, безвозмездных поступлений.

В общем объеме, поступивших в 2011 году доходов удельный вес налоговых доходов составил – 10,4 %, неналоговых доходов – 4,1 %, безвозмездных поступлений – 85,5 %. В объеме всех доходов местного бюджета доля безвозмездных поступлений, которые предоставляются в форме дотаций, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, выросла по сравнению с первоначальным планом на 55% за счет привлечения средств окружного бюджета, а также участия в муниципальных программах Октябрьского района, привлечения средств окружного бюджета на финансирование наказов избирателей депутатам Думы Ханты -Мансийского автономного округа - Югры.

Из приведенных данных видно, что доходная часть бюджета поселения формируется, преимущественно, за счет налоговых поступлений и межбюджетных трансфертов.

В разрезе основных доходных источников исполнение от уточненного плана сложилось следующим образом:

- налоговые доходы – при плане 3327,0 тыс. рублей  исполнение составило 3434,457 тыс. рублей  или 103,2 %;

- неналоговые доходы – при плане 1365,156 тыс. рублей исполнение составило 1370,245 тыс. рублей или 100,4%;

-безвозмездные поступления от других уровней бюджетной системы при плане 28374,975 тыс. рублей, исполнение составило 28374,975 тыс. рублей.


Как отмечалось ранее основными формирующими источниками доходной части местного бюджета являются налоговые поступления, где наибольший удельный вес занимает налог на доходы физических лиц, удельный вес которого в группе налоговых доходов составляет 86,7 %, что в суммарном отношении составляет 2977,814 тыс. рублей. Уточненный план за 2011 год выполнен на 103,4 %.

Вторую позицию занимают налоги на имущество, которых в отчетном периоде поступило 432,043 тыс. рублей. Это приблизительно 13 %  от всех налоговых поступлений. То что касается в целом группы налогов на имущество, поселение в 2011 году получило снижение к предыдущему году, если в 2010 году получено в целом по данной группе 576,860 тыс. рублей, то в 2011 году – 432,043 тыс. рублей. Недополучен земельный налог от юридических лиц за счет снижения среднего уровня кадастровой стоимости 1 квадратного метра земель в разрезе населенных пунктов по выдам разрешенного использования на основании постановления Правительства Ханты -Мансийского автономного округа -Югры  от 16.12.2010 № 343-п (по поселению Сергино этот показатель по всем видам разрешенного использования снизился). 


Состав неналоговых доходов определяется Бюджетным Кодексом Российской Федерации,  в соответствии с которым к ним отнесены:

- доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности;

- доходы от продажи материальных и нематериальных активов;

- штрафы, санкции, возмещение ущерба;

- прочие неналоговые доходы бюджетов поселений.

Общая структура неналоговых доходов не претерпела изменений по сравнению с 2010 годом. В бюджет поселения в 2011 году поступило доходов от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности, 1370,245 тыс. рублей.


Неналоговые платежи формируются в наибольшей степени за счет доходов от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности, на долю которых приходится 55,2 %;  доходы от продажи материальных и нематериальных активов формируют  42,8 % неналоговых платежей. Доходы от возмещения ущерба при возникновении страховых случаев составили 27,156 тыс. рублей.

Следует отметить, что в сравнении с прошлым годом наблюдается снижение недоимки по налоговым платежам в бюджет поселения. Специалистами администрации постоянно ведется работа в данном направлении. Ежеквартально по предоставленным  МРИ ФНС России № 3 по Ханты - Мансийскому автономному округу – Югре спискам недоимщиков вручаются письма- уведомления о существующей задолженности, а также способах уплаты, получения информации и контактные телефоны сотрудников налоговой службы. На информационных стендах размещаются обращения к налогоплательщикам о своевременной оплате налогов, проводится работа по доставке уведомлений на уплату налогов лично. Постоянно ведется работа по выявлению и поставке на налоговый учет организаций и предприятий по месту нахождения рабочих мест и имущества. Ведется разъяснительная работа среди населения по вопросу необходимости  государственной регистрации имущественных прав, оформления  в установленном законодательном порядке права  на земельные участки. Сотрудники Администрации поселения участвуют  на заседаниях Комиссии по расширению доходной базы, укреплению контроля за соблюдением налоговой дисциплины, созданной постановлением главы Октябрьского района от 16.06.2006 №929 «О мерах  по пополнению доходной части бюджета района», где в результате дискуссий вырабатываются комплексные меры  по решению вопросов по расширению налогооблагаемой базы по доходам. Принятые меры позволили недопущения снижения объему поступлений по налоговым платежам, а в частности, по налогу на доходы физических лиц, так как на предприятиях, зарегистрированных на территории поселения по месту нахождения рабочих мест и имущества, происходило сокращение фонда оплаты труда и сокращение численности.


В объеме всех доходов местного бюджета в 2011 году доля безвозмездных поступлений от других уровней бюджетной системы составила 85,5 % или 33179,677 тыс. рублей. В составе безвозмездных поступлений:

- 5634,340 тыс. рублей составляют субсидии из регионального фонда софинансирования расходов на финансирование расходов на строительство, модернизацию, ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования, в том числе дорог в поселениях (за исключением автомобильных дорог федерального значения), исполнение – 100%;

- 572,100 тыс. рублей субсидии бюджетам  поселений на проведение капитального ремонта многоквартирных домов (благоустройство дворовых территорий) – 100%;

- 390,110 тыс. рублей составляют иные межбюджетные трансферты, поступившие из бюджета Ханты –Мансийского автономного округа –Югры, на финансирование расходов на реконструкцию и модернизацию и капитальный ремонт систем теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения для подготовки к осенне-зимнему периоду, исполнение-100 %;

- 966,925 тыс. рублей составляют иные межбюджетные трансферты, поступившие из бюджета Ханты –Мансийского автономного округа –Югры, на финансирование по реализации мероприятий Программы Ханты –Мансийского автономного округа – Югры «Содействие занятости населения на 2011 -2013 годы», исполнение – 100%;

- 810,00 тыс. рублей – иные межбюджетные трансферты, поступившие из бюджета Ханты – Мансийского автономного округа – Югры, на финансирование наказов избирателей депутатам Думы Ханты –Мансийского автономного округа –Югры, исполнение – 100%;

- 376,0 тыс. рублей приходится на средства, передаваемые с целью финансового обеспечения исполнения органами местного самоуправления отдельных государственных полномочий Российской Федерации (государственные полномочия на государственную регистрацию актов гражданского состояния, полномочия по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты) в форме субвенций из Регионального фонда компенсаций.

 Дотации бюджетам поселений на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности, дотации бюджетам поселений на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов поступили в бюджет поселения в полном объеме.

Перевыполнение в течение 2011 года плановых показателей по доходам позволило направить дополнительные средства на финансирование вопросов местного значения. 

Согласно данных отчетности общий объем расходов  местного бюджета в 2011 году при плане 34779,640 тыс. рублей  составил 33350,090 тыс. рублей, или 95,9 % от уточненного плана. А именно:

             - по подразделу 0102 «Функционирование высшего должностного лица субъекта РФ и органов местного самоуправления» объем расходов составил  3322,890 тыс. рублей, исполнение 99,9 % от уточненного плана. Данные средства направлены на обеспечение деятельности главы поселения, заместителей главы поселения.

  - по подразделу 0104 «Функционирование Правительства РФ, высшего органа исполнительной власти субъектов РФ, местных администраций» расходы составили 6503,530 тыс. рублей при плане 6528,0 тыс. рублей. Средства направлены на обеспечение деятельности администрации поселения;

- по подразделу 0112 «Резервные фонды» определен общий объем резервного фонда на 2010 год в сумме 55,0 тыс. рублей. Необходимости использования данных средств по целевому  назначению не было;

- по подразделу 0113 «Другие общегосударственные вопросы» расходы составили 2003,600 тыс. рублей, исполнение 84,2 % от уточненного плана. По данному разделу предусмотрены расходы  на:

-государственную  регистрацию  актов  гражданского  состояния  в  сумме 20,0 тыс. рублей, за счет  средств  федерального  бюджета;

- услуги по проведению инвентаризации и изготовление технических паспортов- 176,390 тыс. рублей;

- услуги по обследованию технического состояния конструкций объектов жилищного фонда с целью определения возможности их дальнейшей эксплуатации – 175,240 тыс. рублей;

- разработка проектной и сметной документации- 260,0 тыс. рублей;

- оплата госпошлин,  транспортного налога муниципального имущества, приобретение муниципального имущества – 137,18 тыс. рублей;

- оценка рыночной стоимости объектов недвижимости – 27,400 тыс. рублей;

- санитарно - эпидемиологическая экспертиза объектов недвижимости – 94,385 тыс. рублей.

- расходы  в сфере организации муниципального управления – 1008,86 тыс. рублей;

-по подразделу 0203 «Мобилизационная и вневойсковая подготовка»  предусмотрены  расходы  из  федерального   бюджета  для  осуществления   первичного  воинского  учета  на  территориях, где  отсутствуют  военные  комиссариаты    в  сумме 356,0  тыс.  рублей;

 - по подразделу 0309 «Предупреждение и ликвидация последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» определены кассовые расходы на обслуживание пожарных резервуаров в сумме 48,806 тыс. рублей, создание аварийно-технического запаса – 84,500 тыс. рублей, приобретение радиостанции  и системы оповещения – 60,880 тыс. рублей.

- по подразделу 0401 «Общеэкономические вопросы» объемы определены в сумме 1135,431 тыс. рублей, в том числе 966,925 тыс. рублей средства окружного бюджета, 168,506 тыс. рублей – средства местного бюджета. С целью снятия напряженности на рынке труда с бюджетным учреждением  Ханты - Мансийского автономного округа -Югры «Октябрьский Центр занятости населения» заключены договоры о взаимодействии сторон в рамках реализации мероприятий целевой  программы «Содействие занятости населения на 2011 - 2013 годы» по организации общественных работ, содействию временному трудоустройству граждан, испытывающих трудности в поиске работы. Временно трудоустроено 31  гражданин из числа безработных сроком до 3-х месяцев, 10 подростков от 14 до 18 лет  на время летних каникул сроком на 1 месяц.

 - по подразделу 0410 «Связь и информатика» расходы составили 242,937 тыс. рублей. Это расходы информационного обеспечения в сфере организации муниципального управления.

Расходы бюджета поселения в 2011 году по подразделу 0501 «Жилищное хозяйство» составили 3686,296 тыс. рублей, что составляет 100 % от уточненного плана. 

В 2011 году выполнены следующие работы по капитальному ремонту муниципального жилого фонда:

- капитальный ремонт отопительных систем жилых домов (10 печей, установка газовых котов с устройством системы отопления – 3 штуки) на сумму 700,0 тыс. рублей;

- выборочный капитальный ремонт электрооборудования многоквартирного жилого дома – 304,0 тыс. рублей;

- выборочный  капитальный ремонт  жилищного фонда (3 квартиры / 203  кв.м) – 485,0 тыс. рублей;

- капитальный ремонт двухквартирного  жилого дома – 1183,413 тыс. рублей; 

- частичное выполнение восстановительных работ жилых домов, пострадавшего в связи с половодьем  2007 года - на сумму 375,941 тыс. рублей (за счет средств резервного фонда Правительства Ханты -Мансийского автономного округа -Югры).

В рамках программы по капитальному ремонту многоквартирных домов "Наш дом" на 2011-2013 годы  выполнены работы по благоустройству дворовых территорий  многоквартирных домов на сумму 637,942 тыс. рублей, в том числе за счет средств окружного бюджета – 572,100 тыс. рублей, за счет средств местного бюджета – 65,842 тыс. рублей.

Муниципальные контракты на выполнение данных работ заключены по результатам торгов.

По подразделу 0502 «Коммунальное хозяйство» выполнены работы по подготовке к зиме тепло-, водосетей на сумму 390,110 тыс. рублей. Финансирование расходов осуществлялось за счет средств бюджета Ханты- Мансийского автономного округа –Югры, предоставленных на возмещение расходов на реконструкцию и модернизацию и капитальный ремонт систем теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения для подготовки к осенне-зимнему периоду.

 Расходы на внешнее благоустройство составили 9518,918 тыс. рублей, в том числе:  

- уличное освещение и техническое обслуживание устройств уличного освещения – 566,290 тыс. рублей;

- расходы на содержание автомобильных дорог составили 1574,993 тыс. рублей, из них  525,465 тыс. рублей расходы на содержание дорог в зимний период, 950,528 тыс. рублей расходы на выборочный текущий ремонт дорог местного значения, изготовление сметной документации – 99,0 тыс. рублей.

В рамках реализации окружной  Программы "Развитие транспортной системы Ханты -Мансийского автономного округа - Югры" на 2011-2013 годы выполнены работы по асфальтирования переулка Космонавтов, выборочный ремонт автомобильных дорог по ул. Сенькина, ул. Мира. Произведены работы по ощебенению грунтовых дорог в поселке Сергино. Всего на сумму 6223,820  тыс. рублей, в том числе средства окружного бюджета – 5634,340 тыс. рублей,  средства бюджета поселения Сергино – 589,480 тыс. рублей. Так же привлечены средства бюджета Октябрьского района в рамках муниципальной программы "Совершенствование  и развитие сети автомобильных дорого местного значения в Октябрьском районе" на 2011-2013 года" в сумме 133,080 тыс. рублей.

Расходы на содержание мест захоронений составили 96,0 тыс. рублей.

Расходы на проведение прочих работ по благоустройству составили 924,737 тыс. рублей, в том числе:

-  санитарно-гигиеническая очистка территории поселения, уборка снега на тротуарах, пешеходных переходах, местах общего пользования, приобретение инвентаря -  на сумму 446,807 тыс. рублей, 

- отлов безнадзорных животных – на сумму 47,930 тыс. рублей;

- асфальтирование мест общего пользования (800 кв. метров) – 430,0 тыс. рублей.

Расходы бюджета поселения по разделу «Культура» на 2011 год определены в объёме 5961,817 тыс. рублей, из них расходы на содержание муниципального учреждения МКУК «КДЦ «Овация» составили 5756,390 тыс. рублей. Расходы  на финансирование мероприятий для граждан старшего поколения составили 108,0 тыс. рублей, на финансирование общепоселковых мероприятий  97,427 тыс. рублей.

По муниципальному учреждению в течение 2011 года  осуществлялось финансирование текущих расходов учреждения: заработная плата, начисления на выплаты по оплате труда, оплата коммунальных услуг, услуг по содержанию здания, услуг связи,  оплата проезда работников до места проведения отпуска и обратно. За счет иных межбюджетных трансфертов, поступивших из бюджета Ханты -Мансийского автономного округа – Югры, на финансирование наказов избирателей депутатам Думы Ханты -Мансийского автономного округа – Югры  приобретены новогодняя атрибутика на сумму 410,00 тыс. рублей, компоненты памятника воинам- защитникам и элементы обустройства парка победы  на сумму 400,0 тыс. рублей.

Объем расходов по подразделу 1101 «Физическая культура» составляет 34,376 тыс. рублей. В поселении традиционно проводятся такие мероприятия: спартакиада среди трудящихся  и молодежи; открытый чемпионат по пейнтболу на приз главы поселения Сергино; соревнования по рыбной ловле; соревнования по стритболу  на приз главы поселения Сергино; детские и юношеские спортивные состязания в летний период.

В соответствии с отчетными данными бюджет поселения за 2011 год исполнен с дефицитом в сумме 3855,036 тыс. рублей. Дефицит образовался в результате возврата остатков субсидий, имеющих целевое назначение, прошлых лет в сумме 3684,624 тыс. рублей по решению выездной окружной комиссии под председательствованием Губернатора Ханты -Мансийского автономного округа – Югры. Фактически в результате деятельности поселения достигнут реальный дефицит в сумме 170,412 тыс. рублей. Источником покрытия дефицита является остаток средств на счетах по учету средств бюджета поселения на начало финансового года.

Еще одним существенным показателем исполнения местного бюджета является объем обязательств, к которым относится кредиторская задолженность бюджетных учреждений и долговые обязательства муниципального образования. Бюджетные обязательства декабря месяца, в том числе и заработная плата,  были профинансированы в полном объеме (кроме электроэнергии). Кредиторская задолженность, муниципальный долг по состоянию на 1 января 2011 года отсутствуют.

Заведующий ФЭО                                              Дейнер С.Т.
