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        Пенсионный фонд Российской Федерации


       Управление Пенсионного фонда РФ 

      в Октябрьском районе ХМАО – Югры
Личный кабинет застрахованного лица.
Как начисляется пенсия? Этот вопрос волнует многих, но мало кто может в нем разобраться. Теперь ответы на все вопросы, связанные с личной пенсией, любой желающий может найти… в своем личном кабинете.

Сначала 2015 года Пенсионный фонд России запустил на своем сайте новый электронный сервис – личный кабинет застрахованного лица. С его помощью каждый человек может проконтролировать отчисления, сделанные за него работодателями, узнать о количестве пенсионных баллов и длительности стажа, учтенных на его индивидуальном счете в ПФР. Пенсионные баллы и стаж – ключевые параметры, влияющие на размер будущей страховой пенсии в соответствии с новой пенсионной формулой, которая вводится в России с 1 января 2015 года. Все ранее сформированные пенсионные права переведены в пенсионные баллы без уменьшения.
Доступ к личному кабинету могут получить все пользователи, прошедшие регистрацию в Единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА) или на сайте госуслуг.

На данном сервере можно проверить, кто из работодателей добросовестно перечислял средства на Вашу пенсию, а кто информацию о Вашем трудовом стаже и зарплате в пенсионный фонд не подавал.

Также в личном кабинете можно рассчитать пенсионный баллы, которые будут начислены Вам в текущем году (конечно, если Вы уверены в стабильности Вашей зарплаты), и, воспользовавшись усовершенствованным и простым калькулятором, узнать размер Вашей будущей пенсии. Но эта услуга актуальна для тех, кто уже приближается к пенсионному возрасту.

Не выходя из личного кабинета, можно поучить онлайн- консультацию специалистов ПФР. Кроме того, сервис предоставляет информацию о пенсионных накоплениях, в том числе данные о добровольных взносах в рамках программы государственного софинансирования пенсии и средствах госсофинансирования.
государственное учреждение- Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в Октябрьском районе Ханты- Мансийского автономного округа- Югры, 8(34678)21311. 

