ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту  внесения изменений 

в Правила землепользования и застройки сельского поселения Сергино
п. Сергино 







                       
20» ноября 2015 года

Председательствующий: Суковых – заместитель главы сельского поселения Сергино.

Секретарь: Копосова Светлана Владимировна – главный специалист по Го и ЧС и земельным отношениям администрации сельского поселения Сергино.
В собрании участников публичных слушаний приняли участие 10 участников публичных слушаний.

Место проведения публичных слушаний: 

С 17.09.2015 г. по 20.11.2015 г. проект изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Сергино был размещен для ознакомления по адресу: ул. Центральная, 2 в рабочее дни с 09.00-13.00 и 14.00-17.00. 

Собрание участников публичных слушаний проведено 20 ноября 2015г. по адресу: ул. Центральная, 2. Начало собрания 18.00 час.

Председательствующий озвучил основные сведения:

Общие сведения о решении, представленном на публичные слушания:

Проектом решения «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Сергино», подготовленным на основании заявлений граждан и организации, осуществляющих строительство на территории поселения Сергино, предусмотрены следующие изменения:

1.1.  В градостроительных регламентах:

1.1.1. В планировочном квартале 01:02:07, в зоне 6РЗ 602 и в  схеме зонирования территории планировочного квартала 01:02 добавить зону объекты автомобильного транспорта 5ТЗ 502 и добавить вид разрешенного использования земельных участков объекты обслуживания автомобильного транспорта:

	Объекты обслуживания автомобильного транспорта
	Этажность - до 1 эт. 

Высота – до 10 м.
	Новое строительство осуществлять по утвержденному проекту планировки и межевания территории.




1.1.2. В планировочном квартале  01:04:08 планировочного микрорайона 01:04 расширить зону коммунально-складского назначения (ПР 302) за счет зоны 6РЗ 602.

1.1.3. В планировочном квартале 01:02:05, в зоне 6РЗ 602 и в  схеме зонирования территории планировочного квартала 01:02 добавить зону жилая застройка сезонного проживания ЖЗ 104 и добавить вид разрешенного использования земельных участков индивидуальная жилая застройка сезонного проживания.

Cроки проведения публичных слушаний: оповещение: с 17 сентября 2015г., ознакомление с материалами с 17 сентября 2015 г. по  2015 года, собрание участников 20 ноября 2015г.
Формы оповещения о публичных слушаниях: информационное сообщение о проведении публичных слушаний обнародовано 17 сентября 2015 года,  оповещение о проведении публичных слушаний распространено в качестве официальной информации на сайте органов местного самоуправления сельского поселения Сергино www.admsergino.ru.  
С проектом изменений и дополнений в Правила землепользования и застройки в период с 17 сентября 2015 года по 20 ноября 2015 года ознакомились 10 человек. 
В связи с этим прошу присутствующих внести предложения, дополнения по проекту изменений и дополнений в Правила землепользования и застройки. 
По результатам публичных слушаний принято решение:

Рекомендовать Совету депутатов сельского поселения Сергино утвердить проект «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Сергино» согласно проекту в целом согласно поступивших предложений. 
Председательствующий                                                                                С.В. Суковых 

Секретарь                                                                                                       С.В. Копосова
