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Особенности декларирования НДС в 2015 году

Межрайонная ИФНС России №3 по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре напоминает, что начиная с налогового периода за первый квартал 2015 года на основании пункта 5.1 статьи 174 НК РФ в налоговую декларацию по НДС включаются сведения, указанные в книге покупок и книге продаж. При осуществлении посреднической деятельности в налоговую декларацию по НДС включаются сведения, указанные в журнале учета полученных и выставленных счетов-фактур, в отношении указанной деятельности.

Приказом ФНС России от 29.10.2014 № ММВ-7-3/558@ утверждена форма налоговой декларации по НДС, порядок ее заполнения и формат представления в электронной форме.

В соответствии с пунктом 3 статьи 80 и пунктом 5 статьи 174 НК РФ налоговая декларация по НДС должна представляться в электронной форме по телекоммуникационным каналам связи (ТКС) через оператора электронного документооборота.

Кроме этого, на основании пункта 5 статьи 174 НК РФ налоговая декларация, представленная на бумажном носителе, не считается представленной.

Лица, не являющиеся налогоплательщиками НДС или налоговыми агентами по НДС, но осуществляющие посредническую деятельность, должны на основании пункта 5.2 статьи 174 НК РФ представлять в налоговый орган в отношении указанной деятельности журнал учета полученных и выставленных счетов-фактур по ТКС через оператора ЭДО.

В связи с указанными изменениями каждой организации и индивидуальному предпринимателю - плательщикам НДС необходимо провести организационные мероприятия, связанные с подготовкой к декларационной компании по НДС за первый квартал 2015 года.

ФНС России в целях сокращения рисков рекомендует представить налоговую декларацию по НДС за первый квартал 2015 года заблаговременно, за 5-10 дней до установленного кодексом срока по представлению налоговой декларации по НДС.

При наличии вопросов, связанных с изменением налогового законодательства по администрированию НДС или связанных с заполнением и представлением налоговой декларации по НДС за первый квартал 2015 года, вы можете обратиться на форум Федеральной налоговой службы или в любой территориальный налоговый орган.

Одновременно Межрайонная ИФНС России №3 по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре информирует, что в соответствии со статьей 23 НК РФ лица, на которых возложена обязанность представлять налоговую декларацию в электронной форме, должны с 01.01.2015 обеспечить электронное взаимодействие с налоговым органом по телекоммуникационным каналам связи через оператора электронного документооборота.Налогоплательщики обязаны передать налоговому органу квитанцию о приеме документов (требования о представлении документов или пояснений, а также уведомления о вызове в налоговый орган) в электронной форме в течение шести дней со дня их отправки налоговым органом.
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