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Декларационная кампания 2015 – время отчитаться о доходах!

С 1 января 2015 года началась очередная кампания по декларированию гражданами доходов, полученных в 2014 году. Большую часть доходов физических лиц образуют доходы в виде заработной платы. С таких доходов налог удерживается и уплачивается налоговыми агентами, как правило, работодателями. Однако в некоторых случаях физическим лицам необходимо самостоятельно исчислить сумму налога путем подачи в налоговый орган налоговой декларации по налогу на доходы физических лиц, в которой и рассчитывается сумма налога, подлежащая уплате в бюджет. 

В соответствии с налоговым законодательством продекларировать доходы, полученные в предшествующем году, обязаны следующие категории налогоплательщиков:

1. индивидуальные предприниматели, применяющие общую систему налогообложения;

2. нотариусы, адвокаты, арбитражные управляющие;

3. граждане, работающие по трудовым договорам и договорам гражданско-правового характера; 

3. граждане, оказывающие платные услуги или занимающиеся частной практикой (домработницы, репетиторы, няни, сиделки, лица, выполняющие ремонтно-строительные и сантехнические работы и т.п.);

4. физические лица, получившие определенные виды доходов:

- от продажи любого имущества (квартир, домов, дач, земельных участков, транспортных средств и т.д.), находившегося в их собственности на момент продажи менее трех лет, 

- от реализации ценных бумаг, долей в уставном капитале независимо от срока владения; 

- от сдачи в аренду имущества (квартир, комнат, автомобилей, гаражей); 

- различного рода выигрыши (в лотереях, казино, игровых автоматах, тотализаторах и букмекерских конторах, от участия в рекламных акциях, конкурсах и т.п.);

- подарки в денежной или натуральной форме (недвижимость, транспортные средства, акции, доли, паи и т.д.) от лица, не являющегося членом семьи или близким родственником; 

- иные доходы, налог с которых не был удержан.

Полный перечень ситуаций, при которых граждане обязаны отчитаться о своих доходах, можно найти на официальном сайте Федеральной налоговой службы  www.nalog.ru.

Указанные налогоплательщики обязаны представить налоговую декларацию по форме 3-НДФЛ в налоговый орган по месту регистрации (учета) не позднее 30 апреля 2015 года. За непредставление или несвоевременное представление налоговой декларации установлен штраф в размере 5% неуплаченной суммы налога, подлежащей уплате на основании представленной декларации. Штраф назначается за каждый месяц, начиная с 1 мая 2015 года, но не более 30% указанной суммы. Минимальная сумма штрафа немалая – 1000 рублей.

Общая сумма налога, подлежащая перечислению в бюджет, исчисляется налогоплательщиками самостоятельно и уплачивается не позднее 15 июля 2015 года. 

Необходимо отметить, что налоговую декларацию нужно представлять даже в том случае, если у налогоплательщика отсутствует налог к уплате. В таком случае, в декларации налогоплательщик указывает сумму полученного дохода и сообщает, что этот доход освобожден от уплаты НДФЛ.


Помимо физических лиц, за которыми законодательно закреплена обязанность по представлению налоговой декларации, в добровольном порядке декларацию могут представить граждане, желающие получить стандартные, имущественные и социальные налоговые вычеты. Например, в случае покупки или строительства жилья, лечения, обучения, оплаты по договорам негосударственного пенсионного обеспечения и договорам добровольного пенсионного страхования.

Поскольку для таких лиц подача декларации – право, а не обязанность, предельным сроком декларационной кампании они не ограничены и могут представить декларацию в любое время в течение всего года.

Отдел работы с налогоплательщиками Межрайонной ИФНС России № 3 

по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре

