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        Пенсионный фонд Российской Федерации

ГУ- Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в Октябрьском районе Ханты- Мансийского автономного округа- Югры 
7 апреля 2016 года







 Пресс-релиз
Обращаем внимание застрахованных лиц!

Реализовать право на подачу документов, связанных с формированием накопительной пенсии, застрахованные лица могут в любом территориальном органе Пенсионного фонда РФ, предъявив документ, удостоверяющий личность (паспорт), и страховое свидетельство обязательного (государственного) пенсионного страхования.

К документам связанным с формированием накопительной пенсии относятся:

· заявление застрахованного лица о выборе инвестиционного портфеля (управляющей компании);

· заявление застрахованного лица о переходе (о досрочном переходе) из Пенсионного фонда РФ в негосударственный пенсионный фонд, осуществляющий деятельность по обязательному пенсионному страхованию;

· заявление застрахованного лица о переходе (о досрочном переходе) из негосударственного пенсионного фонда в Пенсионный фонд РФ;

· заявление застрахованного лица о переходе (о досрочном переходе) из одного негосударственного пенсионного фонда в другой негосударственный пенсионный фонд;

· уведомление застрахованного лица, о замене выбранного им страховщика по обязательному пенсионному страхованию (инвестиционного портфеля (управляющей компании), указанного в заявлении застрахованного лица о переходе;

· заявление об отказе от финансирования накопительной части трудовой пенсии и направлении на финансирование страховой части трудовой               пенсии 6,0 % индивидуальной части тарифа страхового взноса;

· заявление об отзыве заявления об отказе от финансирования накопительной части трудовой пенсии и направлении на финансирование страховой части трудовой пенсии 6,0 % индивидуальной части тарифа страхового взноса.

Для выбора инвестиционного портфеля (управляющей компании) подачи одного заявления в любой территориальный орган Пенсионного фонда РФ будет достаточно.

Чтобы перейти в негосударственный пенсионный фонд по обязательному пенсионному страхованию застрахованное лицо, помимо подачи соответствующего заявления, должно самостоятельно заключить с выбранным негосударственным пенсионным фондом договор об обязательном пенсионном страховании.

Для заключения договоров об обязательном пенсионном страховании гражданам необходимо обращаться непосредственно в негосударственные пенсионные фонды, их филиалы или представительства, а также к агентам негосударственных пенсионных фондов.

Сотрудники Пенсионного фонда РФ не оказывают какое-либо влияние на выбор застрахованного лица по формированию накопительной пенсии, соответственно не посещают застрахованных лиц и не приглашают к себе в офис для заключения договоров об обязательном пенсионном страховании и подачи заявлений.

Пенсионный фонд РФ призывает внимательно и взвешено подходить к вопросу формирования своих пенсионных накоплений и не сообщать свои персональные данные посторонним лицам.
Более подробную информацию можно получить в ГУ- Управлении Пенсионного фонда РФ в Октябрьском районе ХМАО- Югры по адресу:  пгт Октябрьское ул. Советская 41 или по телефонам: (834678) 2-13-11; 
Часы приема: понедельник с 09-00 ч. до 18-00 ч., вторник-пятница с 09-00 ч. до 17-00 ч., перерыв с 13-00 ч. до 14-00 ч.

