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        Пенсионный фонд Российской Федерации

ГУ- Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в Октябрьском районе Ханты- Мансийского автономного округа- Югры 
7апреля 2016 года







 Пресс-релиз

Об изменении правил компенсации расходов на оплату стоимости проезда

Управление Пенсионного фонда в Октябрьском районе ХМАО- Югры сообщает, что неработающие пенсионеры, являющиеся получателями трудовых пенсий по старости и по инвалидности и проживающие в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, имеют право один раз в два года воспользоваться компенсацией расходов на оплату стоимости проезда к месту отдыха на территории Российской Федерации и обратно.
Постановлением Правительства РФ от 07.03.2016г. № 171 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства РФ по вопросам использования воздушного транспорта для проезда отдельных категорий лиц, которым расходы на проезд возмещаются за счет средств федерального бюджета», которое вступило в силу 24 марта 2016 года в Подпункт "г" пункта 10 Правил компенсации расходов на оплату стоимости проезда пенсионерам, внесены изменения.
При использовании воздушного транспорта для проезда пенсионера к месту отдыха на территории Российской Федерации и (или) обратно проездные документы оформляются (приобретаются) только на рейсы российских авиакомпаний или авиакомпаний других государств - членов Евразийского экономического союза. Исключением являются случаи, если указанные авиакомпании не осуществляют пассажирские перевозки к месту отдыха либо если оформление (приобретение) проездных документов на рейсы этих авиакомпаний невозможно ввиду их отсутствия на дату вылета к месту отдыха и (или) обратно.
Компенсация может производиться разными вариантами. Например, в виде получения талонов на право приобретения безденежных проездных документов. Для этого необходимо подать заявление в территориальный орган Пенсионного фонда Российской Федерации по месту жительства с предъявлением путевки, курсовки или иного документа (справки, приглашения, вызова), являющегося основанием для пребывания пенсионера к месту отдыху.
Или же в виде возмещения фактически произведенных пенсионером расходов на оплату стоимости проезда к месту отдыха и обратно. По возвращении необходимо подать заявление в территориальный орган Пенсионного фонда Российской Федерации по месту жительства с приложением проездных документов.

Более подробную информацию можно получить в ГУ- Управлении Пенсионного фонда РФ в Октябрьском районе ХМАО- Югры по адресу:  пгт Октябрьское ул. Советская 41 или по телефонам: (834678) 2-13-11; 
Часы приема: понедельник с 09-00 ч. до 18-00 ч., вторник-пятница с 09-00 ч. до 17-00 ч., перерыв с 13-00 ч. до 14-00 ч.

