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        Пенсионный фонд Российской Федерации

ГУ- Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в Октябрьском районе Ханты- Мансийского автономного округа- Югры 
07 апреля 2016 года







 Пресс-релиз

Где получить сведения о пенсионных правах.

Одной из важных составляющих стратегии пенсионной реформы является предоставление каждому застрахованному лицу сведений о приобретенных им пенсионных правах для последующего планирования своего пенсионного будущего.

Подробную информацию о количестве пенсионных баллов на индивиду​альном счете в ПФР и проверить полно​ту данных о сформированных правах, в первую очередь о стаже, можно получить на официальном сайте Пенсионного фонда России www.pfrf.ru с помощью электронного сервиса «Личный кабинет застрахованного лица». Войти в Кабинет можно, используя свой логин и пароль для Портала государственных услуг. Все представ​ленные в Личном кабинете сведе​ния сформированы на основе данных, ко​торые Пенсионный фонд России получил от работодателей.

Кроме того, получить данную информацию можно путём личного обращения в территориальные органы ПФР и филиалы МФЦ, обращения в электронном виде на Единый портал государственных услуг.

Если Вы счи​таете, что какие-либо сведения не учте​ны или учтены не в полном объеме, Вы можете об​ратиться в Управление ПФР по месту жительства   для уточнения данных,  представив подтверждающие документы.

Более подробную информацию можно получить в ГУ- Управлении Пенсионного фонда РФ в Октябрьском районе ХМАО- Югры по адресу:  пгт Октябрьское ул. Советская 41 или по телефонам: (834678) 2-15-33 и 2-13-11; 

Часы приема: понедельник с 09-00 ч. до 18-00 ч., вторник-пятница с 09-00 ч. до 17-00 ч., перерыв с 13-00 ч. до 14-00 ч.

