О туберкулезе
Туберкулез – это инфекционное заболевание, известное человечеству уже много веков. Туберкулезом можно заразиться различными путями и не обязательно в результате прямого контакта с больным. Туберкулезом болеют люди разного пола и возраста. Палочка Коха не различает социального статуса и одинаково заражает бедных и богатых.

В 2016 году показатель заболеваемости туберкулезом в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре составил 47,97 на 100 тыс. населения, по сравнению с 2015 годом снизился на 20% (2015 год – 59,92 на 100 тыс. населения) и оказался ниже среднего по Российской Федерации (49,72 на 100 тыс. населения)  на 3,5 %.

Анализ статистических данных свидетельствует о стабильной ситуации по туберкулезу в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре. Болеют туберкулезом преимущественно взрослые с 18 лет (2016 год – 95,9 %)
Вместе с тем, выше среднеокружной заболеваемость туберкулеза отмечается в Кандинском районе 64,14 на 100 тыс. населения, г. Сургуте 60,81 на 100 тыс. населения, Советском районе 56,37 на 100 тыс. населения, г. Нижневартовске 56,02 на 100 тыс. населения, в г. Нефтеюганске 53,44 на 100 тыс. населения, г. Ханты-Мансийске 51,07 на 100 тыс. населения, г. Пыть-Яхе 50,97 на 100 тыс. населения.

В Октябрьском районе показатель заболеваемости в минувшем году составил 31,01 на 100 тыс. населения, что на 25,4 % ниже, чем в 2015 году (41,57 на 100 тыс. населения), на 35,3 % ниже среднеокружного и на 37,6 % ниже среднероссийского показателя за 2016 год.
Заболеваемость в районе имеет волнообразное течение с наибольшим показателем в 2014 году, где составила 70,94 на 100 тыс. населения. За последние три года, начиная с 2014 года, прослеживается снижение заболеваемости среди всего населения. Так заболеваемость с 2014 года снизилась на 56,3 % к 2016 году. Однако имеется по одному случаю заболевания туберкулезом детей в 2015 и 2016 гг.

Реализация профилактических мер в первую очередь начинается с вакцинации новорожденных (БЦЖ). Так, на протяжении последних пяти лет, начиная с 2012 года, вакцинация исполнена на 100 %, за исключением минувшего года, года выполнения составило 64,17 % от утвержденного плана.

В большинстве случаев, чтобы заподозрить заболевание, достаточно пройти флюорографию. Согласно действующим нормативам, все здоровье взрослые граждане нашей страны должны проходить флюорографию 1 раз в 2 года. Если же у человека снижен иммунитет или имеются какие-либо хронические заболевания (хронический бронхит, бронхиальная астма, сахарный диабет, заболевание, вызванное иммунодефицитом человека, язвенная болезнь желудка или двенадцатиперстной кишки и т.д), то такие люди имеют повышенный риск заболевания туберкулезом. Подобным пациентам рекомендуется прохождение профилактического осмотра (флюорографии) 1 раз в год.
Тяжесть и агрессивность туберкулеза, сложность его лечения и возможные многочисленные осложнения – причины быть внимательными к своему здоровью. В связи с этим, важной частью профилактики заболевания является регулярные обследования, проба Манту и ежегодная флюорография, которые дают возможность выявить туберкулез на ранней стадии и максимально сохранить здоровье человека.

