«Моя семья – моя радость»

Семья – это дом. Семья – это мир, где царят любовь и преданность. Это радость и печали, которые одни на всех. Это привычки и традиции. Это крепость, за стенами которой могут царить лишь покой и любовь. 
В канун Дня семьи, любви и верности, 7 июля  в МКУ «ДК Овация» прошели семейные соревнования самых смелых и решительных, самых находчивых и веселых. В конкурсе приняли семьи: Бурдукиных,Величко, Ивановых, Новогрешновых. 
От всей души собравшихся поздравил глава сельского поселения Сергино О.В.Гребенников  и пожелал им крепкого здоровья, большого семейного счастья и добра.
 	Во время праздника семьи смогли принять участие в различных конкурсах: папы заплетали косы девочкам, отгадывали «Вкусные загадки», мамы соревновались в знании кулинарии,  и все вместе отгадывали загадки, пословицы и поговорки о семье, состязались на ловкость. Спортивные состязания никого не оставили равнодушными. В завершении  праздника каждая семья оформила большую поздравительную открытку. 
Строгое и справедливое жюри наградило   все семьи дипломами. В номинации «Самая творческая семья» - победителем стала семья Бурдукиных « Самая интеллектуальная семья»  -   семья Величко, в номинации «Самая спортивная семья» - семья Ивановых и  «Самая дружная семья» - семья Новогрешновых.
Приятным сюрпризом для команд - участников стали призы, которые были разыграны до начала конкурса и оставались загадкой до его финала.
Перед состязание младшие представители команд – дети, выбрали себе понравившийся  домик с хранившимся в нем сюрпризом ( призом). И только на финале эти конверты были вскрыты, и каждая семья была приятно удивлена доставшимся ей подарком.
Для участников и для зрителей в этот день звучали  любимые песни о любви и верности в исполнении Анны Малиновской, Игоря Магадеева, Леонида Назырова, даря окружающим улыбки и
отличное настроение.
Праздник «День семьи, любви и верности» прошел весело  и оставил у  участников массу положительных эмоций и желание дарить любовь и заботу своим близким! 
Благодарим все семьи за  активное участие и желаем   всем жителям поселка Сергино  благополучия верности, любви, крепкой семьи, послушных детей и светлого будущего! 
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