СЕРГИНСКИЙ САБАНТУЙ-2017.

      В воскресенье, 25 июня, в сельском поселении Сергино прошёл традиционный татаро-башкирский праздник «Сабантуй». С раннего утра в этот день наша северная погода не показала свой непростой нрав. С тёплыми и душевными приветствиями к собравшимся обратились глава администрации сельского поселения Сергино Олег Гребенников и высокий  гость прибывший из города Нягань имам Ильфир Хазра. Они пожелали всем мира, добра, согласия и удачи!  Не обошелся Сабантуй без традиционных игр, веселых конкурсов: бег с полными ведрами воды, с яйцами в  ложке, веселая эстафета «конные скачки», доставание монет из кефира. В этом году впервые на нашем празднике проходил конкурс «Мисс Сабантуй 2017», обладательницей звания стала представительница из городского поселения Анастасия Гуцул. В конкурсе блюд национальной кухни своё кулинарное искусство и восточный колорит продемонстрировали: Ямалутдинова Нафиса (1 место), Белоногова Антонида, Галимов Руста (2 место) , Нигматуллина Изфэрия (3 место). Самым зрелищным и захватывающим мероприятием спортивной части праздника был куреш – национальная борьба на поясах. Именно она  выявила батыра – самого сильного участника Сабантуя, им стал Абдулаев Расим,  которому по традиции достался главный приз – живой баран, а Игорю Белашу за 2 место достался петух. На празднике было все:  ласковое солнце, разноцветные шары, яркие национальные костюмы, задорные песни, и встречи друзей. Зрители горячо аплодировали каждому исполнителю. На гулянье встретились представители практически всех национальностей проживающих на территории Сергино. Многие не могли удержаться, чтобы не станцевать под задорную музыку. На протяжении всего праздника работало летние кафе индивидуального предпринимателя Светланы Ивановой, шла бойкая торговля шашлыками и выпечкой. Завершился праздник ярким выступлением артистов из города Нягань и городского поселения Приобья. Сергинский Сабантуй удался, населению праздник понравился, а это — главное!
       От лица всех жителей Сергино, администрации сельского поселения Сергино хочу поблагодарить Ахмерову Халиду, которая очередной раз была ведущей праздника, Алиметова Махмуда за ежегодное приготовление праздничного плова, а так же наших односельчан, которые оказали спонсорскую поддержку в проведении нашего праздника это: Гайсина Разифа,Гайсин Рамиз, Гайсин  Руслан,Гайсин Ринат, Фархутдинов Азат, Вийтович Тарас,Насибуллин Эдуард, Сулейманова Назима,  Гатауллин Раип, Галимо Рустам,Кропачева Расима, Гумерова Сажида, Аббясова Венера, Аббясов Ринат, Ямалутдинов Ильфат, Галиев Хайдар, Нигматуллина Изферия, Аббясов Руставель.
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Под звуки государственного гимна были подняты флаги России, Югры, Нижневартовского района и Сабантуя-2014. В небо взмыли три больших шара, которые подняли ввысь полотнище с надписью «Сабантуй-2014». Народное гуляние началось!
Правда, на этот раз национальная борьба куреш, состязания по поднятию гирь и армрестлингу, а также детская развлекательная программа проводились во Дворце спорта «Югра». Рассказать о всех праздничных мероприятиях Сабантуя в рамках газетной статьи вряд ли возможно, поэтому остановлюсь на наиболее ярких и эмоциональных моментах.
Сабантуй – это праздник дружбы, единения и любви. К этим, бесспорно, самым важным определениям нужно добавить ещё одно, не менее весомое и значимое: Сабантуй – это праздник семьи и семейного благополучия. В этом разделе особо выделялись два мероприятия. И прежде всего театрализованная постановка старинного красочного обряда «Сундук с приданым». Зрители стали очевидцами того, как красавице-невесте  накануне переезда из родительского дома (юрты) к жениху её мать и подруги преподносят подарки – вышитые полотенца, фартуки, платки, постельное бельё, сувениры и другие необходимые вещи. Все они изготавливались вручную, поэтому имели особую цену. Невеста с мамой уложили всё полученное в сундук. Затем, чтобы невеста не печалилась, подруги исполняли для неё песни и танцы. Самым поразительным среди них был танец, исполненный одной из невестиных подруг…с самоваром на голове.
…В конкурсе блюд национальной кухни своё кулинарное искусство и восточный колорит продемонстрировали 1

4 участниц. Члены жюри и собравшиеся на дегустацию зрители были восхищены обилием аппетитной выпечки и буквально тающими во рту сладостями. Впечатляли и названия  блюд: чак-чак,  каз-бэлиш,  кыстыбай, медовый хворост и другие.
Самым зрелищным и захватывающим мероприятием спортивной части праздника был куреш – национальная борьба на поясах. Именно она  выявила батыра – самого сильного участника Сабантуя, которому по традиции вручается главный приз – живой баран.
В этот раз силачи выходили на поединки на  борцовский ковёр Дворца спорта «Югра». Схватки проходили в трёх возрастных группах – среди мужчин до 18 лет, от 18 до 25 и старше  25 лет, без разделения по весовым категориям.
Бескомпромиссные, зрелищные, иногда очень длительные, иногда молниеносные поединки выявили чемпионов и призёров.
В младшей  возрастной группе  первенствовал Александр Иванов, второе место у Владимира Лепаева, третье – у Романа Потапова. Чемпионом  в средней возрастной группе  стал Владимир Мырза. Серебряным призёром – Тимур Габидуллин и бронзовым – Евгений Рубцов. Среди мужчин старшего возраста не оказалось равных Роману Меркулову. Он и стал батыром Сабантуя! На вторую ступень пьедестала в этой группе поднялся Нургиз Мухамадьяров и на третью – Иншар Кильмухаметов.
В армрестлинге первенствовал Владимир Мырза, вторым стал Михаил Темирбулатов и третьим – Изат Мамадов.
В гиревом спорте участвовали силачи  двух возрастных категорий. Юноши в возрасте до 18 лет должны были поднимать пудовую гирю (16 кг), гиревики (от 19 лет и старше) – двадцатичетырёхкилограммовую «игрушку». У гиревиков-юношей победил Нуритдин Мингалиев (поднял гирю 40 раз), на втором месте Александр Иванов (35), на третьем – Владимир Лепаев (33). Среди старших чемпионом стал Марс Киреев (55 раз), серебро у Михаила Темирбулатова (51), бронза – у Рустама Хакимова (43). 
…Одна из задач Сабантуя – отображение многообразия национальной жизни. Каждый, кто пришёл на праздник, смог выбрать то, что ему ближе и что желала его душа. А выбрать было  из чего. На площади развернули торговые палатки 18 предпринимателей и 6 местных товаропроизводителей.
В конных скачках, которые состоялись на песчаном поле в районе новой автостанции, соревновались 16 всадников. В концертной программе Сабантуя  приняли участие свыше 60 самодеятельных артистов Нижневартовского района и городов Сургута, Нижневартовска, Лангепаса и Нефтеюганска. Одним словом, несмотря на непогоду, районный Сабантуй-2014 прошёл на ура!

