МОЛОДОСТЬ, КРАСОТА,СИЛА.

       День молодежи – национальный праздник молодых людей, который отмечается в России 27 июня. Несмотря на то, что праздник считается совсем молодым, люди встретили его с энтузиазмом. За ним закрепилась слава звучащих в этот день молодежных песен, шумных вечеринок, пикников и дискотек на открытых площадках. Не осталось в стороне и сельское поселение Сергино.
[bookmark: _GoBack]      25 июня основной ареной праздника стала Центральная площадь, которая в это день наполнилась не только молодыми и активными людьми, но и интересными событиями и позитивными эмоциями. Торжественная речь и слова благодарности главы поселения Олега Гребенникова дали старт празднику. За активную жизненную позицию, за неравнодушие к жизни поселка активной молодежи были вручены благодарственные письма:Константину Лаврентьеву, Александре Петровой, Вячеславу Тарусину, Фариде Дельмухаметовой, Руслану Дельмухаметову, так же благодарственные письмами были отмечены и участники сборной команды «Классики», которая участвовала в районном фестивале молодежных концертных программ «Перспектива», занявшая почетное 3 место.На смену торжественной церемонии праздника пришла танцевально-развлекательная программа «Сила, молодость, красота!», в которой участвовала не только молодежь, но и самые маленькие гости праздника так и тянулись принять участие в веселых конкурсах. К завершению мероприятия на Центральную площадь приехали наши пейтбольные команды, принявшие участие в окружных соревнованиях на Кубок губернатора по пейнтболу, который состоялся в г.Ханты-Мансийске.. Данный турнир проходил в рамках кампании «Спорт против наркотиков». Очередной раз наши ребята доказали, что они лучшие: команда «Кречет» заняла 2 место, «13 ликуновцев» заняла 2 и 3 места. Закончился праздник дискотекой.
        От себя лично и администрации МКУ «ДК «Овация» выражаем благодарность художественному руководителю           Марине Поляковой за оказанную помощь в проведении данного мероприятия.
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